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  (طالب) (فصل اول ـ تبديل يكاها) (متوسط)

ـ در شكل مقابل، ستوني از هوا از سطح زمين كه تا بالاترين بخش جو زمين ادامه دارد نشان داده شده است. در تغييـر ارتفـاع كـم    » 1«گزينه  - 2
  بت در نظر گرفت، بنابراين داريم:توان چگالي هوا را تقريباً ثا نسبت به ارتفاع جو زمين و در نزديكي سطح زمين مي
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  ها) (متوسط) (كتاب همراه علوي) (فصل دوم ـ فشار در شاره

 كننـد؛ يعنـي در   هاي هوا نسبت به توپ به سـمت بـالا حركـت مـي     ـ مطابق شكل مقابل، وقتي توپ در حال سقوط است، مولكول» 3«گزينه  - 3

. با توجه Bو  Aدر ناحيه  v2هاي هوا را در جهت چرخش خود حركت دهد؛ يعني در جهت خواهد مولكول ، توپ در حال چرخش نيز ميv1جهت
خواهد شد.  Bهاي هوا در ناحيه  تر از تندي عبور مولكول كم Aهاي هوا در ناحيه  تندي عبور مولكول، Bو  Aهاي  در ناحيه v2و v1هاي به جهت

  شود. تر شده و توپ به سمت چپ منحرف مي كم Aاز فشار هوا در ناحيه  Bطبق اصل برنولي، فشار هوا در ناحيه 

  

  (طالب) (فصل دوم ـ شاره در حركت و اصل برنولي) (دشوار)
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  (طالب) (فصل سوم ـ انرژي جنبشي) (متوسط)

در  hـ موارد (الف) و (پ) درست هستند. مورد (ب) نادرست است. چون اگر جسم زير مبدأ انرژي پتانسـيل گرانشـي باشـد، بايـد     » 2«گزينه  - 5
Uرابطه mgh مت منفي وارد شود كه در نتيجه با علاU    منفي خواهد شد. مورد (ت) نادرست است، چون در يك تغيير ارتفاع معـين، تغييـر

hمبدأ انرژي پتانسيل گرانشي، تأثيري بر اختلاف ارتفاع h2 Uيا بر اختلاف انرژي پتانسيل گرانشي 1 U mg(h h )  2 1 2   ندارد. 1

 فصل سوم ـ كار و انرژي متوسط) (متوسط)(طالب) (
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  (طالب) (فصل اول ـ سازگاري يكاها) (متوسط)
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  (طالب) (فصل اول ـ تبديل يكاها) (متوسط)

  ها: گزينه كتاب درسي درست هستند. بررسي ساير 9ـ موارد (پ) و (ت) طبق متن صفحه » 1«گزينه  - 8

صورت يـك ده ميليـونيم فاصـله     كتاب درسي در اواخر قرن هجدهم، يكاي طول (متر) به 28مورد (الف) نادرست است، چون طبق متن صفحه 
كتاب درسي مسافتي را كه نور در مدت يك سـال در   8صفحه  1-1استوا تا قطب شمال تعريف شد. مورد (ب) نادرست است، چون طبق تمرين 

  المللي يكاها) (متوسط) گيري و دستگاه بين (طالب) (فصل اول ـ اندازهنامند، بنابراين سال نوري يكاي طول است.  ايد يك سال نوري ميپيم خلأ مي

kmسنج، بندي اين تندي بندي آن ابزار است. كمينه درجه گيري مدرج، برابر كمينه درجه ـ دقت ابزارهاي اندازه» 3«گزينه  - 9

h
اسـت، بنـابراين    2

kmگيري آن دقت اندازه

h
  گيري) (آسان) هاي اندازه گيري و دقت وسيله (طالب) (فصل اول ـ اندازهاست.  2
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  (طالب) (فصل اول ـ چگالي) (دشوار)

  دهيم و داريم: نشان مي Mـ جرم آلياژ را با » 3«گزينه  - 11
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  (طالب) (فصل اول ـ چگالي) (متوسط)

شـكل اسـت. جامـدهاي     كه يك جامد بـي كتاب درسي، شكل موردنظر مربوط به شيشه است  24ب در صفحه  - 3-2ـ طبق شكل » 4«گزينه  -12
  هاي ماده) (آسان) (طالب) (فصل دوم ـ حالتشوند.  شكل معمولاً از سرد كردن سريع يك مايع ايجاد مي بي

هايي از وجود كشش سطحي هستند، ولي موارد (ت) و (ث) به علت  كتاب درسي، نمونه29ـ موارد (الف)، (ب) و (پ) طبق متن صفحه » 2«گزينه  -13
  مولكولي) (متوسط) (طالب) (فصل دوم ـ نيروهاي بينچسبي و نيروي دگرچسبي هستند.  ندازه نيروي همتفاوت ا

اندازه وزن مايع درون ظرف است، بنابراين فشار  هاي منشوري شكل مثل استوانه، نيروي وارد بر ته ظرف از طرف مايع هم ـ در ظرف» 4«گزينه  -14
  در ته لوله برابر است با:

(m m )g ( )
P P P pa

A





   
       



جيوه    آب3  

4

136 136 10 10 76
13600 10 108800

1005 10
ο  

  ها) (دشوار) ) (فصل دوم ـ فشار در شاره99(سراسري ـ 
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  ها) (متوسط) م ـ فشار در شاره(كتاب همراه علوي) (فصل دو
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R R A A , R R A A     2 1 2 1 3 1 3 1

2 1
3 9

2 2
  

  در شرايط پايا، كل حجم سيال ورودي در واحد زمان بايد با كل حجم سيال خروجي در واحد زمان برابر باشد.
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  (طالب) (فصل دوم ـ شاره در حركت و اصل برنولي) (دشوار)
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  (طالب) (فصل سوم ـ كار انجام شده توسط نيروي ثابت) (آسان)
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  ) (فصل سوم ـ كار و انرژي جنبشي) (متوسط)98(سراسري خارج از كشور ـ 
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t F
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  و انرژي جنبشي) (متوسط) (طالب) (فصل سوم ـ كار

  يابد، بنابراين داريم: اش كاهش مي كند، انرژي پتانسيل گرانشي ـ وقتي جسمي سقوط مي» 2«گزينه  - 20

U / U U U / U U / U mgh / mgh h / h            1 2 1 1 2 1 2 1 2 10 4 0 4 0 6 0 6 0 6  

  از طرفي داريم:

h h / h h h m        2 1 1 1 110 0 6 10 25  

  (طالب) (فصل سوم ـ كار و انرژي پتانسيل) (متوسط)


